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一教学质量检查

化学试题参考答案[来源:学.科.网]
1、 选择题（共16题，48分，每题3分）

	题号
	1[来源:学科网]
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	A
	B[来源:学科网]
	B
	C
	A
	A
	C
	D

	题号
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案[image: image9.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR





	B
	D
	B
	A
	C
	B
	D
	D


二、填空题（共4题，52分）

17.（11分）

（1）SO2  （1分）
（2）石蕊溶液变成红色（2分）    2Fe3++SO2+2H2O=2Fe2++S[image: image10.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




O42—+4H+ （2分）
（3）AB （2分）     （4[image: image11.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




）Fe+S[image: image12.png]


FeS或H2+S[image: image13.png]


H2S（2分，其他合理答案也给分）
（5）2：1 （2分）
18. （12分）

（1）A（1分）
（2）①研细后用盐酸溶解，滴入KSCN溶液，若溶液变红色，说明已被氧化。（2分） 
②还原性 （1分）
（3）2，3，4OH-，2，3，5H2O  （2分）

（4）①铁（Fe）（1分）   漏斗（1分）    [image: image14.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




 

②[image: image15.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




2Fe2++Cl2==2Fe3++2Cl-   （2分）（其他合理答案也给分）

③蒸发浓缩  冷却结[image: image16.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




晶  （每空1分，共2分）
19.（15分） 

（1）检查装置的气密性（1分）  

（2）①11.9mol/L  （2分，单位没写扣1分）      ②0.4mol （2分）

（3）带支管的锥形瓶内液面下降，长颈漏斗内的液面上升 （2分）

（4）B （2分）   （5）强（2分）   溶液分层，上层为无色，下层为紫红色（2分[image: image17.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




）
（6）Cl2+2OH-=Cl-+ClO-+H2O  （2分，答溴与氢氧化钠反应的离子方程式也可）
20.（14分）

[image: image18.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




（1）①A (1分)   Ca(OH)2+2NH4Cl[image: image19.png]


CaCl2+2NH3↑+[image: image20.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




2H2O （2分）（本题若装置选B，对应的方程式为浓氨水加热分解；若装置与方程式不匹配，即使方程式正确也不得分；“本题若装置选B，对应的方程式为浓氨水加热分解或 C[image: image21.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




aO+NH3·H2O==Ca(OH)2+NH3↑）

②  d  →  c  ，  f  →  e   （2分）

③挤压胶头滴管的水进入圆底烧瓶，再打开止水夹（1[image: image22.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




分）

（2）①4NH3+5O2[image: image23.png]


4NO+6H2O （2分）  

②4NH3+6NO[image: image24.png]


5N2+6H2O （2分）（条件没写扣1分）

（3）3Cu+8H++2NO3-= 3Cu2++2NO↑[image: image25.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




+4H2O  （1分）   

Cu2+的浓度为0.45mol/L（3分）（注：没写计算过程不得分）
